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U okviru mnogobrojnih događanja u povodu MJESECA FRANKOFONIJE, tijekom ožujka 2016. Francuska alijansa Zagreb priređuje niz aktivnosti – pozivamo vas da nam se pridružite! 


petak 4. ožujka 2016. u 18.30 sati

Francuska alijansa, A. Kovačića 4, od 18h30 do 19h30

„FRANCUSKE BAJKE“, RADIONICA ZA DJECU OD 4 DO 10 GODINA 

Čitanje francuskih bajki i basni, kreativne aktivnosti vezane uz teme pročitanih bajki…

Sudjelovanje u radionici je besplatno uz obaveznu prijavu na telefon broj o1 48 18 292 ili na e-mail zagreb@alliance-francaise.hr (potrebno je navesti ime i prezime, godinu rođenja, kontakt telefon i e-mail).
ponedjeljak  7. ožujka 2016. 

Francuska alijansa, Petrinjska 7/IV

BESPLATNI TEČAJEVI FRANCUSKOG JEZIKA ZA POČETNIKE


Francuska Alijansa i ove godine daruje Zagrepčanima besplatne tečajeve namijenjene odraslim početnicima. Svaki polaznik dobiva besplatno 10 sati nastave koja traje od 7. do 11. ožujka u vremenu od 11 do 13 sati. Prijave su obavezne i traju od 22. do 26. veljače na telefon broj 01 48 18 292 ili na e-mail zagreb@alliance-francaise.hr  (potrebno je navesti ime i prezime, godinu rođenja, kontakt telefon i e-mail)

petak 11. ožujka 2016. u 18.30 sati
Francuska alijansa, A. Kovačića 4, od 18h30 do 20h
„STRIPOVI NA FRANCUSKOM“, RADIONICA ZA DJECU OD 11 DO 16 GODINA  
Na radionici će se čitati neki od najpoznatijih stripova na francuskom jeziku (Tintin, Asterix, Spirou, Titeuf…), diskutirati o likovima i zapletu, ali i o načinu na koji nastaje strip. Broj polaznika je ograničen na 12 polaznika, minimalne razine znanja A2. Sudjelovanje u radionici je besplatno uz obaveznu prijavu na telefon broj 01 48 18 292 ili na e-mail zagreb@alliance-francaise.hr (potrebno je navesti ime i prezime, godinu rođenja, kontakt telefon i e-mail).
ponedjeljak 14. ožujka 2016. u 18 sati

Craft room, Opatovina 35

„Belgija i pivo, jedna duga i lijepa priča“

Kratko predavanje o bogatoj belgijskoj pivskoj tradiciji uz degustaciju belgijskih piva malih proizvođača. Predavanje drži Andreas Radoux na francuskom jeziku uz prijevod. Budući da je broj mjesta ograničen obavezna je prijava na telefon broj 48 18 292 ili na e-mail zagreb@alliance-francaise.hr 

srijeda, 16. ožujka 2016. u 14 sati
Francuska alijansa, Ante Kovačića 4
„LA PLUME D'OR“, NATJECANJE U POZNAVANJU FRANCUSKOG JEZIKA
Ovo tradicionalno natjecanje održava se svake godine u 130 Alijansi na svih pet kontinenata. Organizira ga Udruga Défense de la Langue Française iz Pariza, a namijenjeno je naprednijim polaznicima tečajeva Francuske Alijanse (potrebno je prijaviti se kod profesorica).

srijeda 16 . ožujka 2016. u 20.30 sati

Klub hrvatskih glazbenika „SAX!“, Palmotićeva 22/2
KONCERT FRANCUSKE UMJETNICE MARION SILA
Nastup pjevačice  Marion Sila koja će nas uz zvuke dijatonske harmonike i svog kozmičkog instrumenta dualo povesti na glazbeno putovanje u svoj svemir, osjećajan, nježan, pun mašte. Nastup je realiziran uz potporu Francuskog instituta i mreže Francuskih alijansi u Hrvatskoj. Ulaz je besplatan.
petak 18. ožujka 2016. u 19 sati
Kuća arhitekture ORIS, Kralja Držislava 3

PREDAVANJE „LUJ XIV I HRVATI“
Predavanje je priređeno u okviru izložbe „Arhitektura i performans-grafike iz kabineta Luja XIV u fundusu MUO“, a održat će ga dr.sc. Dino Milinović, profesor na odsjeku Povijesti umjetnosti na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Predavanje će se održati na hrvatskom jeziku.
Detaljni program mjeseca Frankofonije 2016. možete vidjeti ovdje

